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Tipo de entrevista:   Telefónica.  
 
   
 
   
 
    
 
  
 
   
 
  .  
 

Número de entrevistas:  713 encuestas. 

Nivel de confianza:  95%.  

Margen de error: +/- 3.7 %.  

Diseño, muestreo y análisis:  Centro de Estudios Sociales y de 
Opinión  Pública 

Operativo de llamadas:  2-4 de marzo de 2012 

Método de muestreo:  Aleatorio sistemático con 
probabilidad proporcional al número 
de líneas telefónicas en las entidades 
federativas 

Unidad de muestreo:  Hombres y mujeres de 18 años y más 
con teléfono fijo que residen en el 
territorio nacional.  



Cultura política en 
México 



¿Sabe usted cuántos Diputados Federales hay en México?  
 

6%

93%

Sí No

•6% de los entrevistados dijo que sí sabia 
cuántos diputados federales hay en México. 

•Sólo 2.5% del total de los entrevistados 
mencionó  que son 500 diputados federales  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Sexo Sí  No  

Hombres 9.7  % 88.3 % 

Mujeres 2.7 % 94.2 % 

¿Sabe usted cuántos Diputados Federales hay en México?  
 

Sólo 3.4% del total de los hombres entrevistados y 1.9% de las mujeres 
mencionó  que son 500 diputados federales. 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 



¿Usted sabe cuántos senadores hay en México? 
 
 

4%

93%

Sí No

•4% de los entrevistados dijo que sí sabia 
cuántos senadores hay en México 

•Sólo 1% del total de los entrevistados 
mencionó  que son 128 senadores 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Sexo Sí  No  

Hombres 7.7  % 90.3 % 

Mujeres 1.4 % 95.4 % 

Sólo 1.7% del total de los hombres entrevistados y 0.5% de las mujeres 
entrevistadas mencionó que son 128 senadores. 

¿Usted sabe cuántos senadores hay en México? 
 
 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 



¿Sabe usted cuánto tiempo duran los diputados federales en el cargo? 
 
 

46%
51% Sí No

•46% de los entrevistados dijo que sí sabia 
cuánto tiempo duran los diputados en el cargo 

•Sólo 27.8% del total de los entrevistados 
mencionó  que duran tres años  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Sexo Sí  No  

Hombres 51.3  % 45.6% 

Mujeres 42.7 % 54.9% 

Sólo 30.2% del total de los hombres entrevistados y 26% de las mujeres 
entrevistados mencionó que duran 3 años en el cargo. 

¿Sabe usted cuánto tiempo duran los diputados federales en el cargo? 
 
 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Mucho

Algo

Poco

Nada

7%

19%

41%

31%

73%  

26%  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

¿Usted diría que es una persona que se interesa mucho, algo, poco 
o nada en la política? 



¿Usted diría que es una persona que se interesa mucho, algo, poco 
o nada en la política? 

Sexo Mucho Algo Poco Nada 

Hombres 5.4 % 23.2% 44.6% 26.2% 

Mujeres 7.2% 16.6% 37.6% 36.4% 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 



¿Cree usted que México vive o no en una democracia? 

34%

50%

12% 

Sí

No

Consideran que 
ninguna de las dos*

Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 



¿Cree usted que México vive o no en una democracia? 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Sexo Sí No 
Consideran que 
ninguna de las 

dos * 

Hombres 35.2% 49.3% 12.8% 

Mujeres 32.3% 49.9% 11.1% 



¿Usted diría que está muy satisfecho, algo satisfecho, poco 
satisfecho o nada satisfecho con la actual democracia en México? 

Muy satisfecho

Algo satisfecho

Ni satisfecho ni no satisfecho*

Poco satisfecho

Nada satisfecho

3%

14%

7%

40%

33%

73 %  

17 %  

* Espontánea 
Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Sexo 
Muy 

satisfecho 
Algo 

satisfecho 

Ni satisfecho 
ni no 

satisfecho* 

Poco 
satisfecho 

Nada 
satisfecho 

Hombres 2.7% 15.4% 7.4% 39.9% 32.2% 

Mujeres 2.7% 13.7% 6% 39.3% 34% 

¿Usted diría que está muy satisfecho, algo satisfecho, poco 
satisfecho o nada satisfecho con la actual democracia en México? 



¿Qué tanta confianza le inspira el Presidente de la República? 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

18%

31%

30%

19%

49%  

49 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 



¿Qué tanta confianza le inspira el Presidente de la República? 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Sexo 
Mucha 

confianza 
Algo de 

confianza 
Poca 

confianza 
Nada de 

confianza 

Hombres 17.4% 33.2% 29.9% 17.4% 

Mujeres 18.8% 29.2% 30.4% 20.0% 



¿Qué tanta confianza le inspiran los partidos políticos? 
 

22 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

4%

18%

37%

39%

76%  



Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Sexo 
Mucha 

confianza 
Algo de 

confianza 
Poca 

confianza 
Nada de 

confianza 

Hombres 6.7% 20.5% 35.6% 36.6% 

Mujeres 1.2% 15.9% 38.6% 40.5% 

¿Qué tanta confianza le inspiran los partidos políticos? 
 



¿Qué tanta confianza le inspira el Instituto Federal Electoral? 

53 %  

44% 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

15%

29%

30%

23%



Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Sexo 
Mucha 

confianza 
Algo de 

confianza 
Poca 

confianza 
Nada de 

confianza 

Hombres 14.8% 27.2% 33.9% 21.8% 

Mujeres 14.7% 30.6% 27.5% 23.4% 

¿Qué tanta confianza le inspira el Instituto Federal Electoral? 



¿Qué tanta confianza le inspira la Cámara de Diputados ? 

70%  

24 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

5%

19%

33%

37%



¿Qué tanta confianza le inspira la Cámara de Diputados ? 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Sexo 
Mucha 

confianza 
Algo de 

confianza 
Poca 

confianza 
Nada de 

confianza 

Hombres 6.7% 19.1% 35.2% 35.6% 

Mujeres 2.9% 19.5% 31.3% 37.8% 



¿Qué tanta confianza le inspira la Cámara de Senadores ? 

70 %  

24 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

4%

20%

35%

35%



Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Sexo 
Mucha 

confianza 
Algo de 

confianza 
Poca 

confianza 
Nada de 

confianza 

Hombres 5.7% 19.5% 38.6% 32.6% 

Mujeres 2.4% 20% 31.8% 36.6% 

¿Qué tanta confianza le inspira la Cámara de Senadores ? 



Dígame si usted está de acuerdo o en desacuerdo con la frase:   
“La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno” 

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

31%

36%

11%

14%

0%
14 %  

67%  

* Espontánea 
Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Sexo 
Muy de 
acuerdo 

Algo de 
acuerdo 

Ni acuerdo ni 
desacuerdo* 

Algo en 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo 

Hombres 36.2% 36.2% 10.1% 10.7% 0% 

Mujeres 27.2% 35.3% 11.8% 16.9% 0% 

Dígame si usted está de acuerdo o en desacuerdo con la frase:   
“La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno” 



Dígame si usted está de acuerdo o en desacuerdo con la frase:  
“Las elecciones en nuestro país son limpias” 

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

6%

14%

9%

27%

0%

27 %  

20%  

* Espontánea 
Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Sexo 
Muy de 
acuerdo 

Algo de 
acuerdo 

Ni acuerdo ni 
desacuerdo* 

Algo en 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo 

Hombres 6% 12.4% 11.7% 29.2% 0% 

Mujeres 5.3% 14.7% 7.2% 25.5% 0% 

Dígame si usted está de acuerdo o en desacuerdo con la frase:  
“Las elecciones en nuestro país son limpias” 



Dígame si usted está de acuerdo o en desacuerdo con la frase:  
“Da lo mismo tener un gobierno democrático que uno autoritario”  

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

7%

11%

18%

21%

0%
21 %  

18 %  

* Espontánea 
Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Sexo 
Muy de 
acuerdo 

Algo de 
acuerdo 

Ni acuerdo ni 
desacuerdo* 

Algo en 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo 

Hombres 6.7% 10.7% 18.8% 19.5% 0% 

Mujeres 7.7% 10.9% 16.9% 21.7% 0% 

Dígame si usted está de acuerdo o en desacuerdo con la frase:  
“Da lo mismo tener un gobierno democrático que uno autoritario”  



Dígame si usted está de acuerdo o en desacuerdo con la frase: 
“El voto es la única manera que las personas como usted tienen para 

opinar sobre lo que hace el gobierno” 

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

34%

31%

8%

11%

0% 11 %  

65 %  

* Espontánea 
Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 

Sexo 
Muy de 
acuerdo 

Algo de 
acuerdo 

Ni acuerdo ni 
desacuerdo* 

Algo en 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo 

Hombres 33.9% 31.2% 9.7% 8.7% 0% 

Mujeres 33.5% 31.1% 6% 12.5% 0% 

Dígame si usted está de acuerdo o en desacuerdo con la frase: 
“El voto es la única manera que las personas como usted tienen para 

opinar sobre lo que hace el gobierno” 



¿Usted diría que en México se discrimina o no se discrimina a las 
mujeres por el simple hecho de ser mujeres 

25%

72%

No Sí

Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Sexo Sí No 

Hombres 69.1% 27.2% 

Mujeres 73.3% 24.1% 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

¿Usted diría que en México se discrimina o no se discrimina a las 
mujeres por el simple hecho de ser mujeres 



¿Usted cree que las mujeres que ocupan cargos públicos son más 
honestas que los hombres o menos honestas que los hombres? 

4%

56%

35%
Menos honestas

Más honestas

Igual de honestas*

Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 



¿Usted cree que las mujeres que ocupan cargos públicos son más 
honestas que los hombres o menos honestas que los hombres? 

* Espontánea 

Sexo 
Son más 
honestas 

Son menos 
honestas 

Son igual de 
honestas* 

Hombres 58.4% 4.4% 32.9% 

Mujeres 53.7% 3.1% 37.1% 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 



Cuando se postulan a cargos de elección popular ¿Usted cree que las 
mujeres tienen más posibilidades de ganar o menos posibilidades de 

ganar que los hombres? 

58%
17%

23%

Menos posibilidades

Más posibilidades

Igual de posibilidades*

Sumando No sabe/No contestó es 100% 
* Espontánea 



* Espontánea 

Sexo 
Tienen más 

posibilidades 
Tienen menos 
posibilidades 

Tienen igual de 
posibilidades* 

Hombres 20.8% 53.4% 25.5% 

Mujeres 14.9% 61.9% 20.5% 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Cuando se postulan a cargos de elección popular ¿Usted cree que las 
mujeres tienen más posibilidades de ganar o menos posibilidades de 

ganar que los hombres? 



¿En general quién cree usted que está mejor preparado para 
gobernar, los hombres o las mujeres? 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

32%

20%

41% Mujeres

Hombres

Igual*

* Espontánea 



* Espontánea 

Sexo Hombres Mujeres Igual* 

Hombres 20.1% 30.2% 42.6% 

Mujeres 20.2% 33.7% 39.8% 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

¿En general quién cree usted que está mejor preparado para 
gobernar, los hombres o las mujeres? 



¿En general quién cree usted que son mejores líderes 
políticos, los hombres o las mujeres? 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

36%

26%

34%
Mujeres

Hombres

Igual*

* Espontánea 



* Espontánea 

Sexo Hombres Mujeres Igual* 

Hombres 27.2% 32.6% 34.9% 

Mujeres 24.3% 37.6% 32.5% 

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

¿En general quién cree usted que son mejores líderes 
políticos, los hombres o las mujeres? 



Datos socioeconómicos 



Género 

42%

58%

Hombre

Mujer



Edad 

18-25

26-35

36-45

46-55

56-65

65 +

26%

16%

18%

17%

13%

8%



Edad 

Edad Hombres Mujeres 

18-25 30.9 22.4 

26-35 14.1 17.8 

36-45 15.8 19.3 

46-55 17.1 16.6 

56-65 11.4 14.7 

+65 9.7 7.2 



Escolaridad 

Universidad o más

Preparatoria, bachillerato o equivalente

Secundaria

Primaria

Nada 

21%

29%

22%

22%

7%

Sumando No sabe y No contestó es 100% 



Edad Hombres Mujeres 

Nada 4.7 8.2 

Primaria 21.1 22.4 

Secundaria 20.1 22.4 

Preparatoria 30.5 27.2 

Universidad o 
más 

23.5 18.6 

Escolaridad 



Por favor dígame su situación laboral actual: 

Nota: Sumando Ns/Nc es =100% 

Trabaja

Se dedica al hogar

Es estudiante

Está desempleado

Es jubilado o pensionado

43%

31%

12%

7%

5%

Sumando No sabe y No contestó es 100% 



Por favor dígame su situación laboral actual: 

Situación laboral Hombres Mujeres 

Trabaja 59.7 31.6 

Está desempleado 10.1 5.1 

Se dedica al hogar 5.7 49.9 

Jubilado 7 3.9 

Estudiante 16.8 8.9 

Sumando No sabe y No contestó es 100% 



 Sumando todo lo que ganan en su familia, ¿como cuánto 
ganan todos los que trabajan en su familia al mes? 

Hasta $1,500

De $1,501 a $3,000

De $3,000 a $6,000

De $6,000 a $12,000

Más de $12,000

10%

20%

20%

9%

10%

Porcentaje válido sólo para las personas que 
contestaron la pregunta: 69% de los 
entrevistados 



Ingresos 
familiares 

Hombres Mujeres 

Hasta $1,500 8.1 10.6 

$1,501-$3,000 19.5 20.5 

$3,001-$6,000 22.5 18.6 

$6,001-$12,000 10.1 8.4 

+$12,000 13.1 7.7 

 Sumando todo lo que ganan en su familia, ¿como cuánto 
ganan todos los que trabajan en su familia al mes? 
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